

Važna informacija za potrošača
Pažljivo pročitati!

NYCOMED

Multi-Vitaminski Sirup

Dodatak prehrani bez šećera sa zaslađujućim sredstvom sorbitolom, za dijabetičare.

Dragi roditelji, ponuda sredstava za ishranu je velika i raznovrsna tako da smo u situaciji da se izbalansirano i raznovrsno prehranjujemo. Naše današnje navike, a prije svega navike naše djece mogu povremeno dovesti do toga, da se odgovarajuće hranljive vrijednosti ne unose u organizam u dovoljnoj količini. Posebno snabdjevanje vitaminima je često nedovoljno.

Uz to se dešava da mnoga djeca odbijaju da jedu voće i povrće te radije jedu "fast food". Mnogim roditeljima je stoga krajnje teško da svoju djecu u današnje vrijeme snabdiju sa dovoljno vitamina.

Sa ukusnim Sanostol multivitaminским sirupom možete ciljano dopuniti dnevnu ishranu vašeg djeteta. Jer on sadrži važne vitamine koji su neophodni za zdrav razvoj u sastavu i doziranju koji odgovara dječijem organizmu.

Šta trebate znati o vitaminima?

Organizmu su potrebni vitamini
Vitamini su hranljive vrijednosti važne za život koje organizam ne može sam da stvara, nego se unose sa ishranom izvana. Samo sa izbalansiranom ishranom potreba za vitaminima se može potpuno pokriti. Ako to nije slučaj tada često nedostaje ne samo jedan pojedini vitamin nego istovremeno više njih, pošto su pojedini vitamini u metabolizmu djelimično ovisni jedan od drugoga.

Radi toga ima smisla da se ishrana dopuni kroz Sanostol. Povećana potreba za vitaminima postoji sa tim u vezi u periodima posebnog opterećenje organizma kao što su stresne situacije, kroz psihičke i fizičke napore, a prije svega u fazi razvoja kod djece i omladine.

Sanostol bez dodatka šećera
Kod nedovoljnog unosa vitamina u organizam, posebno kod jednolične ishrane ili kod povećane potrebe, npr. u vrijeme prehlade, kod povećanih psihičkih i fizičkih napora u školi, na poslu.

Podaci o hranljivim vrijednostima sadržanim u Sanostol® bez šećera i njihove funkcije

Hranljive vrijednosti	u 10 ml	% dnevne doze* po 10 ml	kao hranljiva vrijednost važna za
Vitamin A	600 µg	75%	Razvoj, kožu, sluzokožu
Vitamin D	5 µg	100%	Kosti i zube
Vitamin E	5 mg	50%	Metabolizam
Vitamin C	60 mg	100%	Stvaranje krvi, aktiviranje odbrambenih funkcija organizma
Vitamin B ₁	0,6 mg	42,8%	Metabolizam ugljičnih hidrata (šećer i skrob), funkcije nervnih ćelija
Vitamin B ₂	0,8 mg	50%	Ćelije, razvoj i dobivanje na težini, sticanje energije iz masti
Vitamin B ₆	0,7 mg	35%	Metabolizam bjelančevina, stvaranje krvi
Nikotinamid	9 mg	50%	Metabolizam ugljenih hidrata, masti i bjelančevina, funkcije nervnog sistema
Pantotenska kiselina	4 mg	66,6%	Metabolizam ćelija
Ugljikohidrati od toga Sorbitol	3,7 g / 3,5 g		
Bjelančevine	< 0,1 g		
Masti	< 0,1 g		
Kalorije	9,6 kcal / 40 kJ		

*prema Pravilniku o označavanju hranljivih vrijednosti

Sastav:

Voda, Sorbitol, koncentrat soka narandje, ekstrakt slada (iz ječma*), koncentrat soka grejpfruta, Vitamin C, sredstvo za zgrušavanje Xanthan, limunska kiselina, narandino ulje, suncokretovo ulje, konzervans natrijum benzoat, Nikotinamid, Dexpanthenol, Vitamin E, Emulgator Polysorbat 80, Vitamin B2, Vitamin B1, Vitamin B6, Vitamin A, Vitamin D.

*može sadržavati tragove glutena.

Kod prekomjerne upotrebe može djelovati laksativno

Doziranje:

Djeca uzimaju dnevno 10 ml (jedna mjerna kašičica), isto doziranje važi za omladinu i odrasle. Preporučena dnevna doza se nesmiye prekoračiti. Sanostol bez dodatka šećera se ne bi smio koristiti kao nadomjestak za izbalansiranu i raznovrsnu ishranu.

Pakovanje:

Flašice sa 230 ml i 460 ml sirupa.

Pored Sanostol bez šećera - sirup postoji i Sanostol (flašice od 230 ml, 460 ml i 780 ml sirupa), Sanostol sa željezom (flašice od 230 ml i 460 ml sirupa) i Sanostol tablete za cuclanje (75 komada).

www.sanostol.de



NYCOMED GmbH
Predstavništvo za Bosnu i Hercegovinu
Kalemova 36 • 71000 Sarajevo • BiH
www.nycomed.com

sanostol®. I život može otpočeti.